

від "19" травня 2016 року

м. Долинська

№ 150-р

Про проведення військово-польових зборів для учнів загальноосвітніх навчальних закладів району

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пункту 16 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», «Про соціальну роботу з дітьми та молоддю», Указу Президента України від 25 жовтня 2002 року № 948 «Про концепцію допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді» (із змінами, внесеними згідно з Указом Президента від 29 жовтня 2003 року №1227), постанови Кабінету Міністрів від 30 листопада 2000 року №1770 «Про положення про допризовну підготовку», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 18 травня 2013 року № 256-р «Про обласну програму патріотичного виховання населення на період до 2017 року» (із змінами затвердженими розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 10 вересня 2015 року № 353-р) та з метою формування патріотичної свідомості громадян, закріплення знань, умінь та навичок у юнаків:

1. Провести на базі дослідно-селекційного дендрологічного лісового центру "Веселі Боковеньки" (с.Іванівка Долинського району) в період з 23 по 25 травня 2016 року військово-польові збори, з елементами гри «Джура», для учнів загальноосвітніх навчальних закладів району.
2. Затвердити Положення про проведення військово-польових зборів (польових занять) з учнями загальноосвітніх навчальних закладів Долинського району (додається).
3. Укомплектувати штат військово-патріотичного табору та створити необхідні умови для учасників військово-польових зборів.

4. Відділу молоді та спорту районної державної адміністрації забезпечити участь громадських спортивних федерацій у проведенні семінару-наради та військово-польових зборів у травні 2016 року.

5. Долинському районному військовому комісаріату:
забезпечити участь військовослужбовців у проведенні семінару-наради для педагогічних працівників та військово-патріотичних зборів учнів 10 класів загальноосвітніх навчальних закладів району;
забезпечити організацію та проведення навчальних стрільб в період проведення військово-польових зборів.

6. Долинському відділу поліції ГУНП в Кіровоградській області:
забезпечити охорону громадського порядку на території військово-патріотичного табору;
забезпечити учасників військово-польових зборів - учнів 10 класів загальноосвітніх навчальних закладів району навчальною зброєю.

7. Долинській центральній районній лікарні забезпечити супровід медичними працівниками під час військово-польових зборів та проведення занять із надання первинної медичної допомоги.

8. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Ворону О.М.

**Голова районної
державної адміністрації**

С.ОМЕЛЬЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Долинської
районної державної адміністрації

19 травня 2016 року № 150-р

ПОЛОЖЕННЯ

**про проведення військово-польових зборів (польових занять)
з учнями загальноосвітніх навчальних закладів
Долинського району**

I. Загальні положення

1. Дане положення визначає порядок організації та проведення навчально-польових зборів з випускниками загальноосвітніх навчальних закладів району.

2. Головна мета військово-польових зборів:

закріплення військових знань, умінь і навичок, яких юнаки набули на заняттях з предмету «Захист Вітчизни»;

набуття практичних умінь і навичок з основ військової справи;

підготовка юнаків до проходження строкової служби у Збройних силах та інших військових формуваннях України;

формування психологічної готовності до військової служби, виховання почуття патріотизму.

3. Основні завдання польових занять:

усвідомлення положення Конституції України про захист Батьківщини, Закону України «Про загальний військовий обов'язок і військову службу»;

набуття психологічної готовності до військової служби, щоб після призову якнайшвидше оволодіти програмою підготовки молодого солдата;

формування почуття патріотизму, відповідальності за виконання військового обов'язку, дисциплінованості, моральних та військово-статутних норм поведінки.

II. Термін та місце проведення

Військово-польові збори з учнями загальноосвітніх навчальних закладів району проводяться на базі дослідно-селекційного дендрологічного лісового центру "Веселі Боковеньки" (с.Іванівка Долинського району) в період з 23 по 25 травня 2016 року.

III. Організатори проведення

Організаторами польових занять з учнями загальноосвітніх навчальних закладів є:

Долинський районний військовий комісаріат;

відділ освіти Долинської районної державної адміністрації.

ІV. Керівництво навчально-польовими зборами

Військово-польові збори організують і проводять: керівник польових занять, його заступники з навчальної роботи та матеріального забезпечення, визначені наказом відділу освіти райдержадміністрації від 16 травня 2016 року №154 «Про підготовку та проведення військово-польових зборів з учнями загальноосвітніх навчальних закладів району».

У. Підготовка та проведення навчально-польових зборів

Для забезпечення організованого проведення занять з допризовної підготовки і прищеплення юнакам практичних навичок у виконанні статутних вимог під час польових занять наказом керівника табору формується взводи і відділення, командирами взводів призначаються вчителі предмету «Захист Вітчизни», а серед учнів – командири відділень. Заняття з допризовної підготовки розпочинаються з шикуння і тренування у виконанні стройових прийомів протягом 3-5 хв. На заняттях і під час проведення заходів з військово-патріотичного виховання стосунки між учнями та вчителями предмету «Захист Вітчизни» підтримуються на основі вимог загальновійськових статутів в обсязі тем, що вивчаються. Учні повинні бути у встановленій у таборі формі одягу. Військова форма одягу для вчителів предмету «Захист Вітчизни» під час проведення занять обов'язкова. В таборі розміщення юнаків і повсякденний порядок організовується згідно з вимогами Статуту внутрішньої служби ЗС України.

У розпорядку дня, який затверджується керівником табору, передбачається час для:

проведення ранкової фізичної зарядки і туалету;
ранкового огляду, стройового та фізичного тренування (шість навчальних годин);

час для прийому їжі і 30 хв. відпочинку на обід;
приведення до ладу майна та приладдя, яким користуватися на заняттях;

виховної та спортивно-масової роботи;
на особисті потреби юнаків;
вечірньої прогулянки, перевірки і не менше 8 годин сну.

На весь час військово-польових зборів керівником табору розробляється і затверджується у визначеному порядку план проведення допризовної підготовки, фізичного і військово-патріотичного виховання та методичної роботи. Для роти складається розклад занять на увесь термін зборів, а у взводі – плани-конспекти на кожне заняття.

При проведенні зборів фінальна частина тактичної підготовки випускників здійснюється у формі комплексного тактичного заняття – військової тактичної гри на визначеній ділянці місцевості за темою «Механізоване відділення в бою». Вивчення теми «Озброєння та бойова

техніка родів сухопутних військ» проводиться демонстраційним показом озброєння та бойової техніки у кабінеті «Захист Вітчизни» з використанням комп'ютерних технологій.

Стрільба з автомата проводиться на відповідно обладнаному стрільбищі. Перелік розділів та тем проведення навчально-польових зборів дано у «Програмі для загальноосвітніх навчальних закладів 10-11 класи «Захист Вітчизни», затвердженої Міністерством освіти і науки України (наказ МОНУ від 30.07.2015р. № 827).

На завершальному етапі навчання під час військово-польових зборів проводяться контрольні заняття з визначенням підсумкової оцінки за повний курс допризовної підготовки, виконуються нормативи з розділів військової підготовки, прикладної фізичної підготовки.

VI. Фінансове забезпечення

Витрати на проведення навчально-польових зборів здійснюються за рахунок спонсорських і благодійних внесків та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
